多向发力推进社会治理

1至5月调解物业纠纷441件

本报讯(记者 吴金柱)近年来,我市针对物业管理中的突出问题,创新工作方法,主动作为,推进社会治理,办好物业"小事",服务好民生"大事"。数据显示,2024年我市共调解物业纠纷2599件,2025年1至5月调解441件。

我市广泛收集社情民意,通过公共法律服务中心、江苏 12345热线等平台,以及入户走访、非正式群体交流等面对面沟通方式,理清双方需求与争议点,从源头减少群体性纠纷发生。发 挥"法律明白人"与法律顾问作用,定期开展以案释法、专题讲座等活动,提升物业管理人员服务质量和群众依法维权意识。

此外,我市积极发挥"法治指导员"作用,推动村(社区)、法律顾问、物业、居民代表等开展议事协商,激发小区治理内生动力。建立"镇(街道)-片区-村(社区)-网格"四级调解网络,整合派出所、职能科室、执法部门、网格员和人民调解员力量,做好复杂矛盾和群体性纠纷的调处工作。

认证认可服务直达身边

市市场监管局开展主题活动护航民生

本报讯(记者张丹璐)6月9日是第十八个"世界认可日",在我国业内也被称为"中国认证认可日"。结合"认证认可检验检测:与供应链协同发展"的国内主题,日前,市市场监管局在华发广场开展认证认可检验检测咨询服务活动,将专业检测服务和知识送到市民身边。

"想看看买的菜是否安全。" 现场,刚从超市采购完食材的陈 老伯将手中的蔬菜递给了检测人 员。检测人员熟练地将蔬菜样本 剪碎,放入专用提取液中充分振 荡,使可能存在的农药残留充分 溶解。10分钟后,检测结果显示: "未检出农药残留,合格。""这下 心里踏实了。"陈老伯说。

除此之外,现场还有机动车 检测咨询、家居空气质量检测服 务以及血压计、电子秤检定,水 质质量、服装鞋帽检测等多个咨 询检测区域,涵盖了与市民生活 息息相关的多个领域。

活动期间,市市场监管局还组织开展了机动车检验检测机构培训等活动。接下来,市市场监管局将持续推动认证认可检验检测工作与经济社会发展深度融合,为中小企业赋能,与供应链协同共进,为广大市民的美好生活保驾护航。

"梦想拾光家"项目启动

照亮新市民子女成长路

本报讯(记者高焕涛)6月8日,双凤镇双凤社区"梦想拾光家"社区教育支持新市民子女成长项目正式启动,15组新市民家庭齐聚一堂,共同见证这一温暖时刻。

随着城市化进程加速,双凤社区吸引了近7000名外来务工人员定居,新市民子女达800余名。由于父母工作繁忙、文化差异等因素,部分孩子面临家庭教育缺失等问题。为此,双凤社区创新推出"梦想拾光家"项目,聚焦教育支持、心理关怀、社会融入等领域,为新市民子女提供个性化服务。

"我们希望通过这个项目,让孩子们感受到社区的关爱,增强他们的归属感。"双凤社区居委会委员邹益介绍。项目将陆续开展"心灵港湾"心理辅导、"梦想课堂"学业辅导、"职业体验日"等系列活动,在融入太仓本土文化教育的同时,帮助孩子们开阔视野、树立自信。

启动仪式上,孩子们将写满心愿的荷包挂在祈愿树上,寄托对未来的美好期盼。双凤中心小学五年级学生陈芷萱兴奋地说:"我希望能在这里交到更多朋友,周末一起学习、玩耍,大家相互鼓励,共同进步!"

医院推出减脂餐

低卡高蛋白、中西合璧



本报讯(记者 顾雪苗 文/图)荞麦面打底,铺上凉拌鸡丝、胡萝卜丝等,搭配白煮蛋和小番茄,再淋上烘焙芝麻酱或秘制中式凉拌酱……近日,沙溪人民医院推出了"医生定制版"减脂餐。

"因为工作原因常久坐不动,想瘦只能从饮食入手。"沙溪人民医院工作人员刘益倩对减脂餐接受度高,"每天菜单不重样,所以能坚持下去。"

"'吃草'减肥?绝大部分人都坚持不了三天。"沙溪人民医院食堂负责人冯丹婷一针见血。在医院营养师的指导下,医

广告

院食堂推出"低卡高蛋白、中西合璧、天天不重样"的减脂餐,主打"适合中国胃"。在食材的配比上,严格遵循"碳蛋脂5:3:2" 黄金比例(碳水50%、蛋白质30%、脂肪20%),营养均衡,饱

"每天订餐量在30份左右, 复购率比较高。"冯丹婷透露,这 款餐食主要吸引久坐办公室的 医院职工和周边上班族。"但是, 减脂餐不是'魔法药'。"她表示, 除了健康饮食,减肥还需配合适 量运动,长期坚持才能看到效 果。

社会组织清算公告

太仓市沙溪镇涂松村公益服务中心(社会组织名称)经会员大会(或理事会)会议决议注销并清算,现由龚利刚、毛燕琴等人组成清算组,请有关债权人于见报之日起45日内向清算组申报债权及办理债权登记手续。

地址:太仓市沙溪镇印溪东路706号

联系人:毛燕琴,电话:53223548

太仓市沙溪镇涂松村公益服务中心

科技赋能"慧插秧"

我市开启夏种大幕

本报讯(记者 顾雪苗)昨天,在绵绵细雨中,我市19.35万亩水稻田正式拉开夏种序幕。广袤田野间机声隆隆,一株株秧苗在智能设备的精准操作下稳稳扎根。从传统机插秧到"慧插秧",我市正以科技之力为农业高质量发展注入新动能

当天,双凤镇庆丰村的农机手迎来了"最轻松的夏种季"。今年,该村启用8台新款插秧机,作业效率相较传统机型提升20%至30%,单日插秧量达40至50亩。其中1台无

人驾驶插秧机尤为引人注目,依托北斗导航、AI算法与物联网技术,可实现自动插秧、自主转弯以及直行作业,插秧速度还可根据需求实时调节。其余7台虽需人工辅助转弯,但直线作业可完全由导航系统控制。"现在只要按下按钮,插秧机就能笔直前行,作业质量比人工操作更高。"从业十余年的农机手周永兴感慨道。21岁的沈湘琦虽是一名农机新手,但作业质量毫不逊色,"今天是我第二天插秧,多亏有辅助系统,作业

"慧插秧"不仅提升了作业效率,更为后续水稻管理带来了极大便利。庆丰村负责人介绍,高地隙植保机在田间作业时能大幅降低秧苗损耗;在水稻生长中后期,无人机植保作业的药液喷洒均匀度将显著提高。据悉,目前我市已建成3个省级、1个苏州市级和5个太仓市级"无人化"农场。

据市农业农村局预计,全市机插秧工作将于6月25日前全面完成。这场以"智能农机"为特色的夏种,正为粮食丰产丰收筑牢科技根基。



2025高考收官 **笔落盛夏圆梦**

本报讯(记者沈雯/文丁辉/图)昨天下午,太仓考生们陆续走出考场,带着对未来的期待, 开启了人生的崭新篇章。

当天,考点外的气氛有点不一样,家长、考生"花样整活",把"释放"进行到底。"现在,由我们俩来给大家唱一段吧! 叱咤风云,我任意闯,万众仰望……"刚走出考点的管萧宇和顾雨晨,兴奋地唱了一首《乱世巨星》,自信大方,没有丝毫羞涩,青春就是要张扬。"感觉像是参加了高考一样!"走出考场,考生张颖嘉调皮地说着,并向对准她的镜头"比耶"。

"孩子喜欢吃烧烤,答应考完就请她吃。"考点外,手工制作的向日葵、用烤串作装饰的花束……家长们准备了各种惊喜,纷纷在考生走出考点的第一时间送上祝福。一个拥抱、

一声问候、一句"辛苦了",用手机记录下孩子人生中的一个珍贵瞬间,这些都成为考场外最动人的画面。

"未来的打算?分数、志愿,先不着急!睡上三天三夜,玩尽兴了,就开启成年后的独立旅游……"采访中,考生们纷纷表示,休息是最重要的,高考结束,先不谈成绩,要将放松进行到底。

短暂的休息之后,考生们将迎来高考出分和志愿填报,第一阶段志愿填报时间预计在6月28日至7月2日,第二阶段填报时间为7月27日至28日。考生们可以充分利用成绩公布前的这段时间,结合自身兴趣、特长和预估分数,深入了解目标高校和专业信息,为下一步科学、理性填报志愿做好充分准备。







"星梦陶缘" 助力成长

探索孤独症儿童艺 术疗愈新路径

本报讯(记者 杨丹萍)日前,市残疾人联合会三楼会议室里,20多组孤独症儿童家庭在"星梦陶缘,匠心启智"陶瓷制作活动中开启了一场特殊的艺术之旅。

在玩泥巴陶艺工作室的拉 坯转盘前,孩子们在家长的协助 下轻抚陶泥。尽管动作尚显笨 拙,但孩子们的小脸上写满专 注,目光紧紧追随着逐渐成型的 陶器轮廓。10岁的小雨正小心 翼翼地捏制花瓣,他的母亲在-旁轻声引导。这对平日交流甚 少的母子,此刻正通过陶泥建立 起无声的对话。"陶土会记住你 手指的温度哦。"工作室主理儿 田野俯身指导时说道。这个面 向4至11岁孤独症谱系障碍儿 童的特设课程,巧妙地将拉坯 捏塑等传统技艺与感觉统合训 练相结合,在培养孤独症儿童美 学感知的同时,为他们打开了社 交世界的大门。

"这个小罐子是轩轩人生第一件独立作品。"田野举起一件质朴的陶器介绍道,"当黏土最终成型时,孩子们的眼里闪烁着满满的成就感。"活动现场,一次次按下快门捕捉到孩子们专注的神情,拍打陶泥的节奏与欢笑声交融,打破了人们对孤独症群体"封闭"的固有认知。

本次活动以陶艺为媒介,既为"星星的孩子"搭建了表达自我的窗口,也让社会看见了他们有待发掘的艺术天赋。近年来,我市持续推进残疾人服务体系建设,累计开展职业探点人服务体系建设,累计开展职业启蒙"双轨模童家庭超200组。市残联通过"艺术疗愈+职业启蒙"双轨模式,持续助力特殊儿童能力提升,更推动社会各界以"平等、按数型"

遗失声明

● 马彩侠遗失董天赐出生医学证明,编号: M320382137,出生日期: 2013年2月25日,声明作废。

●彭水霞遗失戴新雨出生医学证明,编号: E320319925,出生日期: 2005年1月14日,声明作废。

2025年太仓市城区公共租赁住房配租结果公告(第三批)

根据《市政府办公室关于调整2024年度住房保障相关政策的通知》(太政办(2024) 108号)、《关于印发太仓市城区居民公共租赁住房实施细则的通知》(太政办(2011)13号)、《市政府办公室关于印发太仓市公租房和廉租房并轨试点实施意见的通知》(太政办(2013)109号)和《太仓市公租房和廉租房并轨试点操作办法》(太住建房(2013)15号)文件精神,经各个社区、街道办、镇(区)政府核实及太仓市房产管理中心初审,确认蔡红燕等2户家庭符合公共租赁住房保障条件,现予以登报公示,公示期15天。如有异议,可向市房产管理中心住保科反映,电话:0512-53511907。

公示期:2025年6月10日~2025年6月24日 联系单位:太仓市房产管理中心

通信地址:太仓市城厢镇县府东街101号

邮政编码:215400

序号	申请人	身份证号	户口所在地	户籍 人口(人)	所属村 (居)	保障审批编号	享受住房 保障方式	拟配租公租房 房屋坐落	面积 (m²)	收入 类别
1	蔡红燕	3205221975*****24	浮桥镇浏家港牌中 街122号	1	牌楼社区	太住建保 (2025)9号	租赁补贴			低收入
2	李德明	3205221958*****17	沙溪镇泰西村6组 16号	1	九曲社区	太住建保 (2025)10号	租赁补贴			低保户

公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局双凤派出所被告知人:杨伟伟,男,汉族,户籍地:甘肃省天水市麦积区石佛乡杨庄村下东片。2025年1月7日因为赌博提供条件被太仓市公安局处行政拘留四日。根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟作出行政处罚

决定的事实、理由、依据告知如下: 2025年4月14日晚,杨伟伟在其经营的太仓市双凤镇建新路1-1号奕通棋 牌室内,以营利为目的,以提供扑克牌筹码及麻将牌的方式为刘某某等人赌博提 供条件,后被查获。

牌室内, 以宫初以自印, 以证明对几乎不是为人的陈述, 现场笔录等证据证实。 供条件, 后被查获。 以上事实有杨伟伟的陈述, 刘某某等人的陈述, 现场笔录等证据证实。 综上所述, 杨伟伟的行为构成为赌博提供条件, 情节严重, 公安机关将根据 《中华人民共和国治安管理处罚法》第十一条第一款, 第二十条第四项, 第七十条 之规定, 拟对杨伟伟处行政拘留十日并处罚款伍佰元, 收缴扑克牌筹码一副、麻将 幽一副

对上述告知事项,被告知人有权在本公告发布之日起七日内向太仓市公安局 双凤派出所提出陈述和申辩。被告人逾期未提出陈述和申辩的,公安机关将依法 作出处罚决定。 附:太仓市公安局双凤派出所 地址:太仓市双凤镇凤北路 268 号,联系方式:

朱警官:15706220815 王警官:13776196021。 太仓市公安局双凤派出所 2025年6月10日